Prijimacie skuSky z matematiky do 4-rocného gymnazia

5x-11 __

Najdi &islo, ktore je rieSenim rovnice

a) 5

b) -5

c) 4

d) -4
Ktore Cislo nie je rieSenim nasledujucej nerovnice 3 <2-(3x—-9)

a) 6

b) 6

c) 4

d 3
Nakres bytu je v pomere 1:200. Obyvacka ma na nakrese rozmery 2cm x 3cm. Kolko metrov
Stvorcovych ma obyvacka v skuto¢nosti?

a) 240 m?

b) 24 000 m?

c) 240000 m?

d) 24 m?
V recepte na le€o sa odporu€a zmiesat paradajky, papriku a cibulu v pomere 4 : 3 : 1. Kolko kg le¢a vie
kucharka podla tohto receptu pripravit, ak ma 6 kg papriky ? '

a) 8

b) 14

c) 16

d) 12
Kol'ko je 20% z celku, ak 30% z toho istého celku je 757

a) 60

b) 55

c) 50

d) 45
Z &isel 0, 1, 2, 3 vytvor v8etky Stvorciferné &isla. Cislice nesmu opakovat. Kolko takychto &isel vieme
vytvorit?

a) 10

b) 12

c) 16

d) 18



7. Na polici je ulozenych 27 atlasov, 29 slovnikov, 8 uéebnic a 16 encyklopédii. Aka je pravdepodobnost,
Ze nahodne vybrana kniha z tejto police je encyklopédia? Vysledok uvedte v percentach.
a) 50 %
b) 16 %
c) 20%
d) 80 %
8. Eugen ma o 27 knih viac ako Daniela, ale 3-krat menej knih ako Tomas. Tomas ma 132 knih. Kofko
knih ma Daniela?
a) 9
b) 20
c) 17
d) 130

9. Na obrazku st znazornené 4 priamky a ich vzajomna poloha. Vypo itajte velkost uhla 8 v stuprioch.

\ 145°

a) 115°
b) 125°
) 130°
d) 135°

10. Vypoditaj vyéku rovnoramenného trojuholnika, ak zakladfa meria 12 cm a dizka ramena je 10 cm.

c

a) 6cm

b) 7cm

c) 9cm

d) 8cm
11. Skatulka v tvare kvadra ma rozmery 1,2 dm, 8 cm a 5 cm. Vypodéitajte jej objem v litroch. Vysledok

uvedte s presnostou na dve desatinné miesta.

a) 48

b) 0,48
) 480
) 4,8

o 0O



12. Ked' je z nadrze vyCerpanych 150 litrov vody, zostane na 3/4 plna. Kolko litrov je kapacita nadrze?
a) 112,51
b) 250 I
c) 6001
d) 275,51
13. O kolko $tvorcovych metrov sa zva&si obsah obdiznika s rozmermi 60 dm a 300 cm, ak sa jeho
rozmery zdvojnasobia ?
a) 72
b) 54
c) 18
d) 36
14. Z kocky o hrane 14 cm odrezeme vSetky vrcholy tak, ze kazda rovina rezu pretina hrany 1 cm od
najblizSieho vrcholu. Kolko vrcholov bude mat'toto teleso?
a) 8
b

2)

)
) 24
) 32

15. Pred Testovanim 9 pisali ziaci 9. ro¢nika velku plsomku z matematlky Urcte, aky bol priemer znamok.
Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto. :
a) 24

b) 2,38
c) 2,37
d) 2,3

o

Povolené pomdbcky: pero





